

Sümegei György négy oldalas, hiányos  
füzetkéjéből átgepelt levelek:

- "kétreszes gyilkosság és öngyilkosság  
Szendrődön"
- "Rémes gyilkosság, mely a gőzös -  
megyei Putnok nagyközségben történt  
az elhunyt öntőstől"
- "Vnág Kati esküvője"

2 hámozott oldal

/négy oldalas-hiányos füzetke, T. kópányból-Sümeiginé-/

-étszeres gyilkosság és öngyilkosság "zendrődön.  
/szomorufüz alatt fejfára boruló szárnyas angyal/

De szomoru hirt mondok most tinéktek,  
Tudom ezen megesik a szivetek,  
"gy asszony ballépéséből mi lehet,  
Ha nincs nála igaz lelkiismeret.

Bodó András künn volt Amerikában,  
Testét törve a szörnyü rabigában,  
Lenn dolgozott egy sötét sóbányában  
Küldött haza sok pénz szép hazájába.

De az asszony a sok pénz odahaza,  
Szeretőjével mind elpazarolta,  
Amit Bodó keservesen keresett,  
Odahaza eluszott a kereset.

Bodó egyszer csak hazajött egy este,  
És a házat azonnal felkereste,  
Oh de nem volt benne semmi öröme,  
"ert amit látott, az őt majd megölte.

Hogy belépett a házba, mit lát ott?  
Egy idegen gyújtja meg a világot,  
Kérdi tőle, hát kendnek meg mi kéne?  
Útas vagyok, szállást kérnék ez éjre.

Csavargónak nem szoktam szállást adni,  
Menjen kend a nagy korcsmába aludni.  
Épp akkor lépett be a felesége,  
Azt mondja, hogy itt maradhat az éjre.

Bodó Andrást a méreg maj megette,  
Hogy itt mi van, már előre sejtette.  
Három gyermek helyett most ötöt talál,  
Rátok küldöm-igy gondolta-a halált.

Kihuzódott a pitvarba feküdni,  
" kulcslyukon kezdett most befigyelni.  
"átta, hogy lefeküdt a felesége,  
És hogy mellé fekszik a felesége szeretője.

Amikor ben már mindenki elaludt,  
Bodó lassan a szobába lopózott.  
Vad tekintettel, borotva kezében,  
Elvágta nyakát kettőnek egészen.  
Aztán csóvával a házat felgyújtja  
És magát azonnal fel is akasztá.  
Mind a nyolczan szörnyü halált szenvedtek  
Férj, asszony, szerető és az öt gyermek.  
Könyörülj jó Isten, szegény lelküknek.

Rémes gyilkosság,  
mely a gömörmezei Putnok nagyközségben  
történt az elmúlt csütörtökön.

Gömörmezei Putnok nagy községbe  
"ettenetes nagy gyilkosság ment végbe  
Husz fillérért lett egy család megölve  
Husz fillérért folyt el a piros vére.

Molnár János követte el a tettet,  
Néki Kovács Nagy János segített,  
Hogy földjüknek az árát kifizessék,  
Ragályi Péter családját megölték.

Ejfél tájba törtek be hozzája  
Kik csendesesen aludtak szobájukba  
És egyszerre elkezdtek fojtogatni  
"ikjajszóval kezdtek el rimázkodni.

Tömjük be a száját, ne kiabáljon,  
És hogy a tett még iszonyubbá váljon,  
Majd könyökig benyultak a szájába  
Egy nagy kendőt gyömöszölve be abba.

Orruk-száján bugyogott ki a vére  
 Mig nagy kinnal megtudtak halni végre,  
 Rablás után nézett a két jó madár  
 Nagy sietve, hogy most valjon mit talál.

Találtak is ott sok pénzt, mondhatom,  
 Huszfillér az összes pénzbeli vagyon.  
 S a meggyilkolt aranylánca, órája,  
 És egy gyűrű, felhuzva az ujjára.

Ennyi volt mind mit eltudtak rabolni,  
 Ezért kár volt szegény családot megölni.  
 És itt van most bűnösöknek jutalma,  
 Mit megérdemeltek - az akasztófa.

Oh Istenem, milyen rossz most a világ,  
 A lelkére, Istenére mitsem ad, ~~M~~  
 Nincs keblében az igaz vallásosság,  
 Ezért van áok rettenetes gyilkosság.

Öreg ember volt mindkettő ez is,  
 És gyilkosságra vetemedtek mégis.  
 Nem félték, hogy megbünteti az Isten  
 Vagy azt hitték, hogy ily büntetés nincsen.

A templomba nem járunk mostanába,  
 De egész éjt elülünk a korcsmába,  
 A sok bűnnek ez aztán eredete,  
 Kábult fejjel ezerszer elkövetve.

Siralomház feketére bevonva,  
 És egy kereszt letéve az asztalra,  
 Ottan ül egy sápadt gyilkos magába,  
 Bűnös fejét az asztalra lehajtva.

En Istenem, én Istenem, mit tettem,  
 Mikor e gyilkosságot elkövettem?  
 Akasztófa lesz éltemnek a vége,  
 Bűnös lelkem sohasem juthat az égbe.

- - -  
 Virág Kati esküvője

Virág Katit holnap viszik esküdni,  
 Ma fog a vőlegénye megérkezni,  
 Három évig oda volt Boszniába,  
 Három évig a Katikát nem látta.

Amint hazajöttek az esküvőről  
 S a koszorút letette a fejről,  
 Ugy elszökött, még akkor sem találták,  
 Mikor már a menyasszonytáncot járták.

Maga ment el a vőlegény keresni,  
 Hogy jőjjön a menyasszonytáncot járni,  
 Ugy elszökött még akkor sem találták,  
 Mikor bent a menyasszonytáncot járták.

Mert odabent a hátulsó szobába,  
 Kati mellett forgolódott a baba,  
 A dolognak az a furcsa vége lett;  
 Lagzival a kereszttelés is meglett.